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Feedback Analysis
Student feedback on (course)curriculum(2020-21)

sample size: 20%

Name of faculty Name of the Student Average
Department Weightage of Student Grade
course in % Weightage of| point
course in %
Arts Marathi 81.50 83.10 8.31
Hindi 82.00
English 85
History 80.75
Economics 86.25
Commerce Commerce & 83 83.5 8.35
Management
'_
Accountancy 84 :
Science Physics 94.67 88.69 8.87
Chemistry 90.50
Zoology 86.50
Comp. Science 91.08




Average students weightage of course in %
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Conclusion :

From above graph it is clear that more than 80% third year students
rated curriculum as “ Excellent .

-5 ,

Chairman Principal
Feedback Committee
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Jeackers ﬁec_{[ac[ a:na‘fy-s'z'a on curriculum

YEAR - 2020-21 Sample Size= 28

Particulars Feedback Number of

Support Staff | Percentage (%)

The allocation of the credits to | Strongly Agree 24 85.71

the course is appropriate Abree 2 714
Neutral 2 7485
Disagree 0 0
Strongly Disagree | 0 0

The depth of the course content is| Strongly Agree 21 75.00

adequate to have significant Agree 3 10.71

learning outcomes Neutral 2 714
Disagree 2 7.15
Strongly Disagree | 0 0

The syllabus is sufficient to bridge | Strongly Agree 13 46.43

the gap between the industry Agree 9 32.14

standards/current global Neutral 6 21.43

scenarios and academics. Disagree 0 0
Strongly Disagree | 0 0

The timely coverage of syllabus is Strongly Agree 1 4 14.29

possible in the mentioned no. of Agree | 8 28.57

Houss, Neutral 0 0
Disagree 9 32.14




Strongly Disagree | 7 25.00
5 The unit/ sections in the syllabus Strongly Agree 7 25.00
are properly sequenced. Agree 10 35.71
Neutral 5 17.86
Disagree 6 21.43
Strongly Disagree | 0 0
6 The recommended textbooks are | Strongly Agree 6 21.43
adequate and map onto the
syllabus Agree ¥ 25.00
Neutral 4 14.29
Disagree 8 28.57
Strongly Disagree | 3 10.71
7 Sufficient reference materials and | Strongly Agree 4 14.29
books are available for the topics Agree 9 32.14
mentioned in the syllabus. Neutral c 17.86
Disagree 10 35.71
Strongly Disagree | 0 0
8 The pre-requisite are appropriate Strongly Agree 4 14.29
for this course. Agree 12 42.86
Neutral 5 17.86
Disagree 7 25.00
Strongly Disagree | 0 0
9 The course content satisfy the Strongly Agree 14 50.00
needs of follow-on courses. Agree 9 32.14
Neutral 0 0
Disagree 5 17.86
Strongly Disagree | 0 0
10 The programme and curriculum is | Strongly Agree 10 35.71
enriched as compared to similar Agree 9 32.14
programme offered by other Neutral 0 0
universities. Disagree 9 32.14
Strongly Disagree | 0 0




11 | The designed experiments Strongly Agree 8 28.57
stimulate the interest of students | Agree 9 32.14
in the subject and deepen their Neutral 9 32.14
understanding through relating Dieaee 2 714
theory to practice (Experimental .

Strongly Disagree | 0 0

learning).

12 The practical enable to develop | Strongly Agree 8 28.57
experimental, design, problem Agree 9 32.14
solving and analysis skills of the Neutral 10 3571

tudent
e Disagree 1 3.57
Strongly Disagree | 0 0

Average:

Strongly Agree 36.61

Agree 28.57

Neutral 14.29

Disagree 17.58

Strongly Disagree 2.98
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Conclusion :-

Teacher gave their feedback and we analyzed it and found that about 65.18 %
teacher gave their opinion as strongly agree and agree and 34.85% of them are neutral
and disagree .
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Ch%an rincipal

Feedback Committee
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gfumnz' féedfacf awa{y.n’.r on curriculum

YEAR - 2020-21 Sample size=12
Particulars Feedback Number of
Alumni Percentage (%)
The curriculum had been updated| Strongly Agree 6 50.00
from time to time. Agree 6 50.00
Neutral 0 0
Disagree 0 0
Strongly Disagree | 0 0
Strongly Agree 5 41.67
Curriculum was relevant for Agree 4 33.33
employability : Neutral 2 16.67
Disagree 1 08.33
Strongly Disagree | 0 0
Strongly Agree 6 50.00
Curriculum was effective in Agree 4 33.34
developing innovative thinking : Neutral 1 08.33
Disagree 1 08.33
Strongly Disagree | 0 0
Strongly Agree 8 66.67
Syllabus was effective in Agree 0 0
developing skill oriented human Neutral 4 33.33
resources. Disapree 0 0
Strongly Disagree | 0 0




Strongly Agree 3 25.00
Agree 5 41.67
5 Syllabus was need based : Neutral 2 16.67
Disagree 2 16.66
Strongly Disagree | 0 0
Strongly Agree 8 66.67
Agree 2 16.66
6 Curriculum was effective for Neutral 0 0
devel f i
evelopment of entrepreneurship Disagree 5 16.67
Strongly Disagree | 0 0
Average:
Strongly Agree 50.00
Agree 29.17
Neutral 12.50
Disagree 8.33
Strongly Disagree 00
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Conclusion:

We have collected feedback from the alumni where we ask our alumni to comment on the
curriculum .We have received feedback from 12 alumni but no special comment was given on
curriculum .However , we did following analysis from received feedback forms. Nearly 79.17 % alumni

are strongly agree and agree and nearly 8.33 % are disagree and 12.50 % are ngutral

Chairman
Feedback Committee




